



郑钦文在赛后庆祝胜利

北京时间5月13日凌晨,罗马网球公开赛女单第四轮,8号种子、中国球员郑钦文迎战前美网冠军安德莱斯库。比赛中,郑钦文在首盘后半段遇到麻烦,好在她及时化解对手的盘点,最终以7:5、6:1击败对手,连续3年闯进罗马站8强。

8强战,郑钦文将碰上世界第一萨巴伦卡,再次迎来“翻山”之战。双方前6次交锋都是萨巴伦卡胜出,这将是两人首次在红土赛场相遇。

加拿大人安德莱斯库2019年夺得美网冠军,此后反复出现的伤病阻止了她的上升势头,目前世界排名百位开外。本赛季参加的前三站比赛,安德莱斯库仅获1胜3

郑钦文再迎“翻山”之战

负。但在罗马站,安德莱斯库先后淘汰了维基奇、莱巴金娜等好手,信心也稳步增强。

郑钦文与安德莱斯库此前唯一一次交锋来自2022年多伦多站,当时中国“金花”三盘胜出。

此番较量,郑钦文在首盘开局不错,顺利破发拿到3:0领先。随后,安德莱斯库的高飘球给郑钦文带来挑战。此时,郑钦文的发球也出现了波动,比分被对手反超。关键时刻,郑钦文没有手软,化解对手盘点后,再破对手发球局,以7:5拿下首盘。第二盘比赛完全进入郑钦文的节奏。第三局,郑钦文上演了胯下击球的好戏,引来现场阵阵欢呼,她的脸上也露出笑容。最终,中国“金花”以6:1再下一城,带走胜利。

连续3年参加罗马站比赛都打进了女单8强,郑钦文在这里总能打出不错的表现。这也是郑钦文本赛季第三次、职业生涯第九次跻身WTA1000赛8强。

接下来,郑钦文将再次迎来与世界第一萨巴伦卡的对决,后者在淘汰了科斯秋克后晋级。

自去年在美网赛场交手后,郑钦文与萨巴伦卡的对决常被称为“翻山”之战。两人过往6次交手,郑钦文未获一胜,仅在去

年武网赛场从白俄罗斯人手中抢下一盘。双方最近一次交手是今年3月迈阿密站8强赛。对于郑钦文而言,要想走得够远,必须翻越“高山”。

萨巴伦卡目前状态火热,稳坐女单世界第一的宝座。本月初,萨巴伦卡在马德里红土1000赛夺得冠军,本赛季冠军头衔已有3个。

这次将是郑钦文首度与萨巴伦卡在红土赛场展开较量,这是两人交手以来的一大不同。值得一提的是,去年巴黎奥运会女单半决赛,郑钦文首次击败斯瓦泰克便发生在红土赛场。

此番再战萨巴伦卡,郑钦文需在努力做好防守的同时,避免在发球环节出现太大波动。正如中国“金花”此前所言,沉下心来一场一场打。

(据京报体育)



郑钦文在比赛中回球

女五亚洲杯:中国队6球大胜对手闯进4强

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 5月13日,2025亚足联中国女子五人制足球亚洲杯在呼和浩特体育中心综合馆进行了1/4比赛的争夺。其中,中国队迎战印度尼西亚队,争夺4强入场券。最终经过激烈角逐,中国队以6:0战胜对手。5月15日17时,中国队将在半决赛中迎战泰国队。

中国队此战唯有取胜,晋级4强,才能争夺女五世界杯的入场券。当日17时,比赛正式打响,双方进行试探性进攻,中国队打的相对比较保守,直到比赛进行了十多分钟后,才慢慢加强攻了进攻,并依靠球员个人能力取得一颗进球,上半场结束时中国队以1:0暂时领先。下半场易边再战,中国队开启了战斗模式,想将比分扩大,开场仅仅十多秒的时间就完成了两脚射门,给对手造成了不小的压力。当下半场进行到第二分钟时,中国队如愿将比分扩大,2:0领先。在中国队如潮的攻势下,印度尼西亚队接连出现失误,被迫叫了暂停。之后印度尼西亚队加强了前场的拼抢,给中国队造成了些许麻烦,并换下了守门员,打起了超人战术,希望能够尽快将比分改写。但随后中国队在五分钟再次洞穿对手球门,将比分改写成3:0。之后中国队完全掌控了场上的局势,再进3球。最终以6:0大胜对手。

在另外一场比赛中,泰国队凭借过人的实力以5:2战胜中国香港队,将与中国队争夺决赛入场券。



大力射门

激烈拼抢